
■情報発信・共有、広聴

設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．よく活用する 83 18.9%
２．たまに活用する 134 30.6%
３．あまり活用しない 82 18.7%
４．活用しない(できない) 52 11.9%
５．どちらともいえない 14 3.2%
６．取組を知らなかった 58 13.2%
７．無回答 15 3.4%
計 438 100%

設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．よく活用する 8 1.8%
２．たまに活用する 22 5.0%
３．あまり活用しない 69 15.8%
４．活用しない(できない) 118 26.9%
５．どちらともいえない 17 3.9%
６．取組を知らなかった 163 37.2%
７．無回答 41 9.4%
計 438 100%

（２-４）Ｃ票　問１４～

問14-1．「こうほう佐倉」をどの程度活用していますか

問14-2．広報紙デジタル配信 （アプリ等）をどの程度活
用していますか

１．よく活用する

83 

18.9%

２．たまに活用す

る

134 

30.6%
３．あまり活用しない

82 

18.7%

４．活用しない(できない)

52 

11.9%

５．どちらともいえない

14 

3.2%

６．取組を知らなかった

58 

13.2%

７．無回答

15 

3.4%

１．よく活用する

8 

1.8%

２．たまに活用する

22 

5.0%

３．あまり活用しない

69 

15.8%

４．活用しない(できない)

118 

26.9%

５．どちらともいえない

17 

3.9%

６．取組を知らなかった

163 

37.2%

７．無回答

41 

9.4%

C-1 



設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．よく活用する 2 0.5%
２．たまに活用する 26 5.9%
３．あまり活用しない 59 13.5%
４．活用しない(できない) 124 28.3%
５．どちらともいえない 13 3.0%
６．取組を知らなかった 173 39.5%
７．無回答 41 9.4%
計 438 100%

設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．よく活用する 30 6.8%
２．たまに活用する 141 32.2%
３．あまり活用しない 99 22.6%
４．活用しない(できない) 84 19.2%
５．どちらともいえない 16 3.7%
６．取組を知らなかった 30 6.8%
７．無回答 38 8.7%
計 438 100%

問14-3．広報番組「Weeklyさくら」をどの程度活用して
いますか

問14-4．市ホームページをどの程度活用していますか

１．よく活用する

2 

0.5%

２．たまに活用する

26 

5.9%

３．あまり活用しない

59 

13.5%

４．活用しない(で

きない)

124 

28.3%

５．どちらともいえない

13 

3.0%

６．取組を知らな

かった

173 

39.5%

７．無回答

41 

9.4%

１．よく活用する

30 

6.8%

２．たまに活用する

141 

32.2%

３．あまり活用しない

99 

22.6%

４．活用しない

(できない)

84 

19.2%

５．どちらともいえない

16 

3.7%

６．取組を知らなかった

30 

6.8%

７．無回答

38 

8.7%
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設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．よく活用する 3 0.7%
２．たまに活用する 18 4.1%
３．あまり活用しない 81 18.5%
４．活用しない(できない) 152 34.7%
５．どちらともいえない 15 3.4%
６．取組を知らなかった 129 29.5%
７．無回答 40 9.1%
計 438 100%

設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．よく活用する 3 0.7%
２．たまに活用する 21 4.8%
３．あまり活用しない 53 12.1%
４．活用しない(できない) 135 30.8%
５．どちらともいえない 15 3.4%
６．取組を知らなかった 168 38.4%
７．無回答 43 9.8%
計 438 100%

問14-5．市のソーシャルメディア (ツイッタ―やフェイ
スブック)をどの程度活用していますか

問14-6．動画配信（YouTube）をどの程度活用していま
すか

１．よく活用する

3 

0.7%

２．たまに活用す

る

18 

4.1%
３．あまり活用し

ない

81 

18.5%

４．活用しない(で

きない)

152 

34.7%

５．どちらともいえない

15 

3.4%

６．取組を知らなかっ

た

129 

29.5%

７．無回答

40 

9.1%

１．よく活用する

3 

0.7%

２．たまに活用する

21 

4.8%

３．あまり活用しな

い

53 

12.1%

４．活用しない(できない)

135 

30.8%

５．どちらともいえない

15 

3.4%

６．取組を知ら

なかった

168 

38.4%

７．無回答

43 

9.8%
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設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．よく活用する 5 1.1%
２．たまに活用する 13 3.0%
３．あまり活用しない 49 11.2%
４．活用しない(できない) 142 32.4%
５．どちらともいえない 17 3.9%
６．取組を知らなかった 170 38.8%
７．無回答 42 9.6%
計 438 100%

設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．知っている 167 38.1%
２．見たり聞いたりしたことはある 85 19.4%
３．知らなかった 178 40.6%
４．無回答 8 1.8%
計 438 100%

問14-7．市公式LINEアカウントをどの程度活用していま
すか

問15-1．平成30年2月に全世帯に配布した、「佐倉市暮
らしの便利帳」を知っていますか

※掲載内容…市民サービス・公共施設・防災・避難所、医療機
関情報などに加え、市の見どころなど

１．よく活用す

る

5 

1.1%

２．たまに活用す

る

13 

3.0%
３．あまり活用しな

い

49 

11.2%

４．活用しない

(できない)

142 

32.4%

５．どちらともいえない

17 

3.9%

６．取組を知らな

かった

170 

38.8%

７．無回答

42 

9.6%

１．知っている

167 

38.1%

２．見たり聞い

たりしたことは

ある

85 

19.4%

３．知らなかっ

た

178 

40.6%

４．無回答

8 

1.8%
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設問

選択肢 回答数 構成比
１．活用している 48 28.7%
２．活用していない 118 70.7%
３．無回答 1 0.6% ※１つ選択

計 167 100%

設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．知っている 2 0.5%
２．見たり聞いたりしたことはある 27 6.2%
３．知らなかった 400 91.3%
４．無回答 9 2.1%
計 438 100%

問15-2．「佐倉市暮らしの便利帳」を活用していますか

※問15-1で１を回答した
方への質問（n=167)

問16．佐倉市のシティプロモーションブランドメッセー
ジ「佐倉で才能が開花する」を知っていますか

１．活用している

48 

28.7%

２．活用していない

118 

70.7%

３．無回答

1 

0.6%

１．知っている

2 

0.5% ２．見たり聞い

たりしたことはあ

る

27 

6.2%

３．知らなかった

400 

91.3%

４．無回答

9 

2.1%
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設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．勧めたい 43 9.8%
２．どちらかといえば勧めたい 153 34.9%
３．あまり勧めたくない 57 13.0%
４．勧めたくない 25 5.7%
５．わからない 153 34.9%
６．無回答 7 1.6%
計 438 100%

設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．そう思う 9 2.1%
２．どちらかというとそう思う 56 12.8%
３．あまりそう思わない 98 22.4%
４．そう思わない 65 14.8%

５．どちらともいえない（わからな
い）

206 47.0%

６．無回答 4 0.9%
計 438 100%

問17．市外の友人や知人に、観光で訪れたり、住んだり
する場所として、佐倉市を勧めたいと思いますか

問18．市民の皆様から市に寄せられたご意見やご要望※
が、市政に反映されていると思いますか

※ご意見やご要望には自治会から寄せられたものも含みます。

１．勧めたい

43 

9.8%

２．どちらかと

いえば勧めた

い

153 

34.9%

３．あまり勧めたくない

57 

13.0%

４．勧めたくない

25 

5.7%

５．わからない

153 

34.9%

６．無回答

7 

1.6%

１．そう思う

9 

2.1%
２．どちらかとい

うとそう思う

56 

12.8%

３．あまりそう思

わない

98 

22.4%

４．そう思わない

65 

14.8%

５．どちらともいえ

ない（わからな

い）

206 

47.0%

６．無回答

4 

0.9%
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■平和・国際化

設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．知っている 59 13.5%

２．内容は知らないが、聞いたことは
ある

131 29.9%

３．知らない 244 55.7%
４．無回答 4 0.9%
計 438 100%

設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．積極的にとれる 48 11.0%
２．とれる 204 46.6%
３．あまりとれない 58 13.2%
４．とれない 16 3.7%

５．どちらともいえない（わからな
い）

110 25.1%

６．無回答 2 0.5%
計 438 100%

問19．「佐倉市平和行政の基本に関する条例」（平和条
例）及び「平和都市宣言」を知っていますか

問20．外国人や外国文化に対して、偏見なく相互理解し
ようとする態度や行動をとることができますか

１．知っている

59 

13.5%

２．内容は知らない

が、聞いたことはあ

る

131 

29.9%

３．知らない

244 

55.7%

４．無回答

4 

0.9%

１．積極的にとれる

48 

11.0%

２．とれる

204 

46.6%３．あまりとれない

58 

13.2%

４．とれない

16 

3.7%

５．どちらともいえな

い（わからない）

110 

25.1%

６．無回答

2 

0.5%
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■資産管理

設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．内容について（一部）知っている 55 12.6%

２．聞いたことはあるが内容はよくわ
からない

109 24.9%

３．ほとんど知らなかった 268 61.2%
４．無回答 6 1.4%
計 438 100%

■文化・芸術振興

設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．行ったことがある 263 60.0%
２．知っているが、行ったことはない 146 33.3%
３．知らなかった 27 6.2%
４．無回答 2 0.5%
計 438 100%

問21．下記のような公共施設の状況や、上記の市の取組
方針について、知っていますか

問22-1．佐倉市立美術館を知っていますか。また、行っ
たことはありますか

１．内容について（一部）

知っている

55 

12.6%

２．聞いたことはある

が内容はよくわから

ない

109 

24.9%

３．ほとんど知らなかった

268 

61.2%

４．無回答

6 

1.4%

１．行ったことがあ

る

263 

60.0%

２．知っているが、

行ったことはない

146 

33.3%

３．知らなかっ

た

27 

6.2%

４．無回答

2 

0.5%
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設問

選択肢 回答数 構成比
１．興味ある展覧会をやっていたら 73 42.2%
２．有名な作品があったら 28 16.2%
３．面白いイベントをやっていたら 45 26.0%

４．自分の子どもや知り合いの作品が
展示されていたら

21 12.1%

５．カフェに食べたいものがあれば 16 9.2%

６．ミュージアムショップに買いたい
ものがあれば

7 4.0%

７．家族や知り合いに誘われたら 25 14.5%
８．有名人が紹介していたら 3 1.7%
９．行かないと思う 23 13.3%
10．無回答 45 26.0%

※問22-1で２・３を回答し
た方への質問（n=173)

※あてはまるもの全て選択

問22-2．どんなきっかけがあれば、佐倉市立美術館に行
くと思いますか

42.2%, 73 

16.2%, 28 

26.0%, 45 

12.1%, 21 

9.2%, 16 

4.0%, 7 

14.5%, 25 

1.7%, 3 

13.3%, 23 

0 10 20 30 40 50 60 70 80

１．興味ある展覧会をやっていたら

２．有名な作品があったら

３．面白いイベントをやっていたら

４．自分の子どもや知り合いの作品が 展示されていたら

５．カフェに食べたいものがあれば

６．ミュージアムショップに買いたいものがあれば

７．家族や知り合いに誘われたら

８．有名人が紹介していたら

９．行かないと思う
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■観光振興

設問

選択肢 回答数 構成比
１．印旛沼 158 36.1%
２．印旛沼サイクリングロード 90 20.5%

３．佐倉ふるさと広場（オランダ風
車）

245 55.9%

４．印旛沼サンセットヒルズ 49 11.2%
５．野鳥の森 29 6.6%
６．佐倉草ぶえの丘 184 42.0%
７．市民の森 15 3.4%
８．国立歴史民俗博物館 245 55.9%
９．佐倉城址公園 258 58.9%
10．武家屋敷 102 23.3%
11．旧堀田邸（さくら庭園） 97 22.1%
12．佐倉順天堂記念館 49 11.2%
13．佐倉新町おはやし館 19 4.3%
14．佐倉市立美術館 93 21.2%
15．DIC川村記念美術館 162 37.0%
16．塚本美術館 12 2.7%
17．手づくり工房さくら 8 1.8%
18．ひよどり坂 47 10.7%
19．無回答 37 8.4%

問23．市の観光・文化資源で好きなものは何ですか

※あてはまるもの全て選
択

36.1%, 158 

20.5%, 90 

55.9%, 245 

11.2%, 49 

6.6%, 29 

42.0%, 184 

3.4%, 15 

55.9%, 245 

58.9%, 258 

23.3%, 102 

22.1%, 97 

11.2%, 49 

4.3%, 19 

21.2%, 93 

37.0%, 162 

2.7%, 12 

1.8%, 8 

10.7%, 47 

8.4%, 37 

0 50 100 150 200 250 300

１．印旛沼

２．印旛沼サイクリングロード

３．佐倉ふるさと広場（オランダ風車）

４．印旛沼サンセットヒルズ

５．野鳥の森

６．佐倉草ぶえの丘

７．市民の森

８．国立歴史民俗博物館

９．佐倉城址公園

10．武家屋敷

11．旧堀田邸（さくら庭園）

12．佐倉順天堂記念館

13．佐倉新町おはやし館

14．佐倉市立美術館

15．DIC川村記念美術館

16．塚本美術館

17．手づくり工房さくら

18．ひよどり坂

19．無回答
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設問

選択肢 回答数 構成比

１．佐倉城址のさくら（市民さくらま
つり）

121 27.6%

２．佐倉チューリップフェスタ 289 66.0%
３．風車のひまわりガーデン 91 20.8%
４．時代まつり 62 14.2%
５．草ぶえの丘 五月祭 20 4.6%
６．草ぶえの丘 ローズフェスティバル 64 14.6%
７．佐倉城下町 菖蒲まつり 48 11.0%

８．佐倉花火フェスタ（佐倉市民花火
大会）

271 61.9%

９．臼井ふるさとにぎわい祭 29 6.6%
10．志津まつり 36 8.2%
11．ユーカリフェスタ 48 11.0%
12．佐倉コスモスフェスタ 30 6.8%
13．佐倉の秋祭り 132 30.1%
14．草ぶえの丘 秋まつり 15 3.4%
15．城下町きもの散歩 13 3.0%
16．金毘羅様の縁日 18 4.1%
17．佐倉七福神めぐり 27 6.2%
18．佐倉マラソン 61 13.9%

19．ものづくりフェスタ（産業まつ
り）

17 3.9%

20．にわのわ 31 7.1%
21．まちのわ 18 4.1%
22．佐倉アグリフォーラム 4 0.9%
23. くさのねフェス 9 2.1%
24．無回答 32 7.3%

※あてはまるもの全て選
択

問24．市のイベントで好きなものは何ですか

27.6%, 121 
66.0%, 289 

20.8%, 91 
14.2%, 62 

4.6%, 20 
14.6%, 64 

11.0%, 48 
61.9%, 271 

6.6%, 29 
8.2%, 36 

11.0%, 48 
6.8%, 30 

30.1%, 132 
3.4%, 15 
3.0%, 13 
4.1%, 18 

6.2%, 27 
13.9%, 61 

3.9%, 17 
7.1%, 31 

4.1%, 18 
0.9%, 4 
2.1%, 9 

7.3%, 32 

0 50 100 150 200 250 300 350

１．佐倉城址のさくら（市民さくらまつり）
２．佐倉チューリップフェスタ
３．風車のひまわりガーデン

４．時代まつり
５．草ぶえの丘 五月祭

６．草ぶえの丘 ローズフェスティバル
７．佐倉城下町 菖蒲まつり

８．佐倉花火フェスタ（佐倉市民花火大会）
９．臼井ふるさとにぎわい祭

10．志津まつり
11．ユーカリフェスタ

12．佐倉コスモスフェスタ
13．佐倉の秋祭り

14．草ぶえの丘 秋まつり
15．城下町きもの散歩
16．金毘羅様の縁日
17．佐倉七福神めぐり

18．佐倉マラソン
19．ものづくりフェスタ（産業まつり）

20．にわのわ
21．まちのわ

22．佐倉アグリフォーラム
23. くさのねフェス

24．無回答
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■商工業振興

設問

選択肢 回答数 構成比
１．駐車場や街路灯など商業環境の整 168 38.4%
２．駅前などの市街地整備 217 49.5%
３．高齢社会に対応した商業の整備 137 31.3%
４．地場産品の販売拡大 127 29.0%
５．時代にあった商業者の育成 98 22.4%
６．商店街周辺の道路整備 88 20.1%
７．空き店舗の活用 199 45.4%
８．商業者の経営能力の向上 65 14.8%
９．商業集積の強化 39 8.9%
10．商業者と地域との交流 44 10.0%
11．商店街の組織強化 52 11.9%
12．特になし 26 5.9%
13．無回答 14 3.2%

設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．ほぼ毎日利用している 22 5.0%
２．週に何度か利用している 66 15.1%
３．月に何度か利用している 61 13.9%
４．あまり利用していない 126 28.8%
５．全く利用していない 72 16.4%
６．近くに商店街がない 87 19.9%
７．無回答 4 0.9%
計 438 100%

問25．市内の商業を発展させていくために、必要な取組
は何だと思いますか

※あてはまるもの全て選
択

問26-1．あなたは、地元商店街をどの程度利用していま
すか

38.4%, 168 
49.5%, 217 

31.3%, 137 
29.0%, 127 

22.4%, 98 
20.1%, 88 

45.4%, 199 
14.8%, 65 

8.9%, 39 
10.0%, 44 

11.9%, 52 
5.9%, 26 

3.2%, 14 

0 50 100 150 200 250

１．駐車場や街路灯など商業環境の整備
２．駅前などの市街地整備

３．高齢社会に対応した商業の整備
４．地場産品の販売拡大

５．時代にあった商業者の育成
６．商店街周辺の道路整備

７．空き店舗の活用
８．商業者の経営能力の向上

９．商業集積の強化
10．商業者と地域との交流

11．商店街の組織強化
12．特になし
13．無回答

１．ほぼ毎日利

用している

22 

5.0%

２．週に何度か

利用している

66 

15.1%

３．月に何度か

利用している

61 

13.9%

４．あまり利用していない

126 

28.8%

５．全く利用していない

72 

16.4%

６．近くに商店

街がない

87 

19.9%

７．無回答

4 

0.9%
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設問

選択肢 回答数 構成比
１．距離の近さ・交通の便 141 51.3%
２．価格の安さ 52 18.9%
３．商品知識の豊富さ 16 5.8%
４．身近さ・親しみやすさ 96 34.9%

５．個性または地域性のある品揃え 42 15.3%

６．品質（鮮度）の良さ 51 18.5%
７．アフターサービスの充実 11 4.0%
８．商店街を利用しない 30 10.9%
９．その他 11 4.0%
10．無回答 12 4.4%

設問

なし
好み、趣味？
商店街の中にスーパーがあるため
近くにナシ

※あてはまるもの全て選
択

問26-2で「９．その他」を選択した方の自由記述

志津駅前においしいパン屋がある。なくなってほしくない。
仕方がない場合
駐車場が少ないので不便

大型店で売っていないものを取り扱っている場合がある。昔か
らある品物が置いてある。

商店街を歩いているだけで楽しい。
根郷地区　大型店舗がほしいと思います。
好きな商品購入

問26-2．地元商店街の利用について、大型店舗と比べた
場合どのような点を評価して商店街を利用していますか

※問26-1で１～４を回
答した方への質問

(n=275)

51.3%, 141 

18.9%, 52 

5.8%, 16 

34.9%, 96 

15.3%, 42 

18.5%, 51 

4.0%, 11 

10.9%, 30 

4.0%, 11 

4.4%, 12 

0 20 40 60 80 100 120 140 160

１．距離の近さ・交通の便

２．価格の安さ

３．商品知識の豊富さ

４．身近さ・親しみやすさ

５．個性または地域性のある品揃え

６．品質（鮮度）の良さ

７．アフターサービスの充実

８．商店街を利用しない

９．その他

10．無回答
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設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．すでに兼業・副業をしている 18 4.1%

２．興味があり、今後兼業・副業をす
る予定がある

34 7.8%

３．興味はあるが、今後兼業・副業を
する予定はない

181 41.3%

４．興味はない 183 41.8%
５．無回答 22 5.0%
計 438 100%

■農業振興

設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．よく行っている(週に１回以上) 20 4.6%
２．たまに行っている(月に１回以上) 70 16.0%
３．行ったことがある 182 41.6%
４．行ったことがない（場所は知って
いる）

40 9.1%

５．行ったことがない（場所を知らな
い）

122 27.9%

６．無回答 4 0.9%
計 438 100%

問27．兼業・副業といった新しい働き方に対する興味・
関心をお答えください

問28．市内の農産物直売所に行ったことがありますか

１．すでに兼業・

副業をしている

18 

4.1%
２．興味があり、今

後兼業・副業をす

る予定がある

34 

7.8%

３．興味はあるが、今後

兼業・副業をする予定は

ない

181 

41.3%

４．興味はない

183 

41.8%

５．無回答

22 

5.0%

１．よく行っている

(週に１回以上)

20 

4.6%

２．たまに行ってい

る(月に１回以上)

70 

16.0%

３．行ったことがある

182 

41.6%

４．行ったことがない

（場所は知っている）

40 

9.1%

５．行ったことが

ない（場所を知

らない）

122 

27.9%

６．無回答

4 

0.9%
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設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．農業・収穫体験 141 32.2%
２．農業講演会・講習会 23 5.3%
３．生産者巡回ツアー 56 12.8%
４．料理教室（市内農産物利用） 81 18.5%
５．その他 61 13.9%
６．無回答 76 17.4%
計 438 100%

設問

「道の駅」の様な場所
試食会
行かない
思わない/参加したいと思わない（４）
興味なし（２）
参加したくない

近くであれば行きたい
子供も参加できる食育イベント
必要があれば
試食イベント
直売所
ボタニカルイベント

問29．佐倉市の農業とふれあうイベントについて、どの
ような内容であれば参加したいと思いますか

問29で「５．その他」を選択した方の自由記述
（カッコ内の数字は回答数。回答数１の場合は記載な

し。）
見学だけ
興味あれば
直売所でのふれあい生産者との
農業とふれあおうと思っていない
お金かそれ相応のポイントGET
年齢的に今は興味がない
足が悪く無理　障害者の為

今は参加する気がないです
積極的な参加の意思なし
特になし/なし（１４）

32.2%, 141 

5.3%, 23 

12.8%, 56 

18.5%, 81 

13.9%, 61 

17.4%, 76 

0 20 40 60 80 100 120 140 160

１．農業・収穫体験

２．農業講演会・講習会

３．生産者巡回ツアー

４．料理教室（市内農産物利用）

５．その他

６．無回答
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■行財政運営

設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．すべて施設を利用する人の負担で
賄うべき

98 22.4%

２．施設を利用する人の負担と市民全
体の負担で賄うべき

278 63.5%

３．すべて市民全体の負担で賄うべき 36 8.2%
４．無回答 26 5.9%
計 438 100%

設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．利用する人の負担（使用料）や税
金による負担は極力抑え、サービス水
準が低下してもやむを得ない

61 13.9%

２．利用する人の負担（使用料）は極
力抑え、広く市民の税金により負担
し、サービス水準を維持又は 向上させ
る

116 26.5%

３．市民の税金による負担は極力抑
え、利用する人の負担（使用料）を増
やすことで、サービスの水準を 維持又
は向上させる

228 52.1%

４．無回答 33 7.5%
計 438 100%

問30．公共施設の維持管理や運営には費用がかかります
がこの費用は何によって賄われるべきだと思いますか

※佐倉市の財政状況は大変厳しく、令和元年度決算において、実質単
年度収支が4年連続赤字となり、また、財政調整基金残高は、平成28
年度末で約83億円であったものが半分以下に減少しています。このた
め、持続可能な行財政運営のためには、事業の選択と集中が不可欠で

す。

問31　財政状況が厳しい中、今後の市の公共施設サービ
スと費用負担の関係はどうあるべきだと思いますか

１．すべて施設を

利用する人の負

担で賄うべき

98 

22.4%

２．施設を利用する人の負担と市民全

体の負担で賄うべき

278 

63.5%

３．すべて市民全体の

負担で賄うべき

36 

8.2%

４．無回答

26 

5.9%

１．利用する人の負担（使用料）や税

金による負担は極力抑え、サービス

水準が低下してもやむを得ない

61 

14%

２．利用する人の負担（使用料）は極力

抑え、広く市民の税金により負担し、

サービス水準を維持又は 向上させる

116 

26%

３．市民の税金による負担は極力抑

え、利用する人の負担（使用料）を増や

すことで、サービスの水準を 維持又は

向上させる

228 

52%

４．無回答

33 

8%
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■地域福祉

設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．思う 49 11.2%
２．どちらかというと思う 153 34.9%
３．あまり思わない 174 39.7%
４．思わない 57 13.0%
５．無回答 5 1.1%
計 438 100%

設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．思う 23 5.3%
２．どちらかというと思う 147 33.6%
３．あまり思わない 203 46.3%
４．思わない 44 10.0%
５．無回答 21 4.8%
計 438 100%

問33．困りごと※があった時、相談できる場・支援を受
ける事ができる環境等が整備されていると思いますか

※介護、子育て、障害、病気やひきこもりなど

問32．災害時等に支え合いができるような、住民同士の
交流やふれあい※が日頃できていると思いますか

※「ふれあい」には日々の挨拶などを含みます

１．思う

49 

11.2%

２．どちらかと

いうと思う

153 

34.9%

３．あまり思わ

ない

174 

39.7%

４．思わない

57 

13.0%

５．無回答

5 

1.1%

１．思う

23 

5.3%

２．どちらかという

と思う

147 

33.6%３．あまり思わない

203 

46.3%

４．思わない

44 

10.0%

５．無回答

21 

4.8%
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設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．ある 59 13.5%
２．ない 353 80.6%
３．無回答 26 5.9%
計 438 100%

設問

問34．前問に関連して、現在相談や支援が必要な状況に
ありますか

※主な相談機関の例：地域包括支援センター、障害者相談支援事業
所、子育て世代包括支援センター、くらしサポートセンター佐倉（生

活困窮者自立相談支援窓口）など

問35．自由記述
（カッコ内の数字は回答数。回答数１の場合は記載な

し。）

市の窓口の方はとても親切で丁寧に対応して下さいます。子ど
も関係の手続きにおいては特に。 
私は、現在困っている立場にいないので、何とも言えません
が、困った時にはどんな支援であっても、足りないと感じると
思います。 
困ったときだけのコミュニケーションだと、満足度に繋がる支
援は難しいのではないかと思います。 
佐倉市は市の政策とは別に、個人の団体やNPOなどのコミュニ
ティが多く、それが住みやすさに繋がっているような気がしま
す。

どの相談所に相談すれば良いのか、手引き書みたいなのがある
と良いと思う。

過去に介護について相談したら、行政、包括センター、介護
サービス、病院など、それぞれの箇所で話はきいてくれるが、
最終的な案や答えが得られず、たらい回しにされて、中々問題
の解決への進展がしなかったことがある。話を聞くことも大切
だか、もう少し具体的な対応をしてほしかった。更に、上記の
窓口に問い合わせても対応が遅く、3ヶ月以上も連絡がなく、
こちらから再度問い合わせて、ようやく連絡、対応といったこ
ともあった。連絡漏れかもしれないが、こちらから問い合わせ
ないと、対応してもらえないことも、正直納得がいかなかっ
た。老若男女問わず、自らsosが出せないひともこれから増え
ると思う。連絡が来たら対応ではなく、そういった人たちへの
対策も、将来的に考える必要があるのではないか。

１．ある

59 

13.5%

２．ない

353 

80.6%

３．無回答

26 

5.9%
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（問35続き）

リモート会議など意見交流会がしたい。 
街灯が臼井小学校付近に少ない。一台しか通れない道路の標識
がないので乱暴な運転が多い。

困りごとがないため、そういった環境について考えた（使っ
た）ことがない。

支援って、相談うけて話聞くことじゃないと思う。

・いずれ介護でお世話になると思いますが、あちこちに窓口ら
しい建物があるので安心して相談したい。 
・母子家庭や子供の食事の有無などテレビで放送されるが、佐
倉市はどうなっていますか？

プライバシーの問題があるので難しい。

高齢者の一人暮しだが、一度も訪問を受けたり声を掛けても
らったことがない。

現在必要としていない人もいざという時どこに連絡すればよい
のか普段から関心をもっていないと迷ってしまうと思う。ゴミ
集積方法のポスターの様に年に１度、連絡先一覧のポスターの
様な物を保存版としてあるとよいのでは・・・・（現在でも存
在していたらすみません）

要かいご　支援環境を充実してほしい

相談（市の無料相談）をしたくても、日程が少なく日数も限ら
れており予約がとれない。予約がとれても内容によっては無駄
足になる事がある。（相談したい内容にくわしい相談員が当日
いるかわからないと言われた。窓口（対応の幅）が狭く感じ
る。

友人が発達障害で困っていて窓口を頼ったが相談員の方が友人
の上を行く発達障害で話にならなかった。

相談支援窓口がもっとわかりやすくしてほしい。

まずは、地域の自治会の活動に期待している。

自治会など高齢化が進みます。 
身近な相談、支援機関を充実する事が望まれる。

サイバー的な犯罪にあっていて、元カレがストーカー化して不
正電磁的記録併用罪違反を四年間、監視や盗聴されています。 
とてもくるしく　つらく　かなしいです　助けて下さい…命が
…祖母も亡くなりました。

相談しても現状の決まり事では解決しない。 
障害を持っているのに現状では対処できる方法がないと言われ
る。

何もかもが遅いもっと早くして欲しい、未だにワクチンの予約
用紙すらこない。

家賃を払うと生活していけない。 
消費者金融に頼っているが、全額返せる当てがない。

障害者の入院費の補助金の充実と使えるサービスの拡大

高校二年生の娘がいるのですが道路の歩道がなかったり街灯が
暗かったり地域の保全をもっと考えてもらいたい。

情報がない。

近隣住民の喫煙に頭を悩ませています。小さなご近所トラブル
は自分達で解決すべきでしょうか。何か相談窓口があるので
しょうか。

子供だけでなく、高齢者の介護も充実してほしい。

本当に困っている方には、税負担が増えても支援が必要と思い
ます。
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設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．役割や活動内容を知っていて、相
談したことがある

19 4.3%

２．役割や活動内容は知っているが、
相談したことはない

205 46.8%

３．名称は知っているが、役割や活動
内容は知らなかった

123 28.1%

４．知らなかった 83 18.9%
５．無回答 8 1.8%
計 438 100%

（問35続き）

民生委員の役割についてですが　大変な役で重大な役だと思い
ますが一員の名前だけでは……はたして地域の「見守り」がで
きているのか？

無し/特になし　（７）

問36．民生委員・児童委員の役割や活動内容を知ってい
ますか

※民生委員・児童委員は民生委員法・児童福祉法に基づき、自らも地
域住民の一員としてその地域に住み、主に高齢者、児童などの見守り

や住民と行政とのつなぎ役を担っています。

外国人の数が多い　一般常識がなくて危ない 
外国人への福祉より日本人への福祉を厚くしてほしい。

現在は働いているので家賃が払えるが働けなくなると払えなく
なる。

電話（フリーダイヤル）、SNSを活用してまずはコンタクトが
容易になると早期相談、解決が見つかり意義ある運用が出来る
と思います。

自治会館のある西志津に住んでいるが、自治会費が相対的に高
く、今後老朽化対策や耐震補強に要する費用を考えると、自治
会館の存在そのものが住民の大きな負担になっている。街の発
展期には自治会館は有益であったと思うが、街の成熟や若者の
思考変化もあり、現在の利用者は一部の高齢者のみである。西
志津ふれあいセンター等を活用すれば自治会館は不要と思う。
また、老朽化した自治会館を防災対策本部としており、佐倉市
の防災ガイドブック記載の避難場所（小学校・中学校）との相
違も気になる。市民税を払っている納税者としては一部の利用
者のために高い自治会費を要求されたり、腑に落ちない防災対
策を押し付けられるのは納得が行かない。佐倉市が中心となっ
て自治会館の在り方、防災対策自治会の役割を明確にすべく検
討、説明、監督してほしい。

１．役割や活動内

容を知っていて、相

談したことがある

19 

4.3%

２．役割や活動

内容は知ってい

るが、相談した

ことはない

205 

46.8%

３．名称は知っ

ているが、役割

や活動内容は

知らなかった

123 

28.1%

４．知らなかった

83 

18.9%

５．無回答

8 

1.8%
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設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．名前を知っている 96 21.9%
２．担当がいることは知っているが、
名前は知らなかった

148 33.8%

３．担当がいることを知らないし、名
前も知らなかった

187 42.7%

４．無回答 7 1.6%
計 438 100%

設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．知っている 112 25.6%
２．少しは知っている 129 29.5%
３．ほとんど知らなかった 85 19.4%
４．知らなかった 106 24.2%
５．無回答 6 1.4%
計 438 100%

問37．お住まいの地域を担当する民生委員の名前を知っ
ていますか

問38．成年後見制度について知っていますか

１．名前を知ってい

る

96 

21.9%

２．担当がいることは

知っているが、名前は知

らなかった

148 

33.8%

３．担当がいるこ

とを知らないし、

名前も知らな

かった

187 

42.7%

４．無回答

7 

1.6%

１．知っている

112 

25.6%

２．少しは知ってい

る

129 

29.5%

３．ほとんど知

らなかった

85 

19.4%

４．知らなかっ

た

106 

24.2%

５．無回答

6 

1.4%
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設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．知っている 27 6.2%
２．少しは知っている 51 11.6%
３．ほとんど知らない 128 29.2%
４．知らない 224 51.1%
５．無回答 8 1.8%
計 438 100%

設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．知っている 51 11.6%
２．知らなかった 377 86.1%
３．無回答 10 2.3%
計 438 100%

問40．市内の成年後見制度に関する相談窓口である、成
年後見支援センターを知っていますか

※佐倉市の成年後見支援センターは社会福祉協議会内に設置

問39．成年後見制度を利用するための手続きや請求先を
知っていますか

１．知ってい

る

27 

6.2%
２．少しは知っ

ている

51 

11.6%

３．ほとんど知

らない

128 

29.2%

４．知らない

224 

51.1%

５．無回答

8 

1.8%

１．知ってい

る

51 

11.6%

２．知らなかった

377 

86.1%

３．無回答

10 

2.3%
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■コミュニティ

設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．積極的に参加している 17 3.9%
２．ときどき参加している 41 9.4%

３．参加したことはあるが、今はして
いない

87 19.9%

４．参加したことはない 282 64.4%
５．無回答 11 2.5%
計 438 100%

設問

選択肢 回答数 構成比 ※１つ選択

１．地域まちづくり事業を知ってお
り、活動やイベントに参加したことが
ある

32 7.3%

２．参加したことはないが、地域まち
づくり事業の内容は知っている

40 9.1%

３．地域まちづくり事業の制度を聞い
たことはある

140 32.0%

４．まったく知らなかった 207 47.3%
５．無回答 19 4.3%
計 438 100%

問41．以下の活動に参加したことがありますか
→「自治会・ボランティア団体が行う活動」や、「ＮＰ

Ｏ・企業等が取り組むまちづくり活動」

問42．「地域まちづくり事業」※を知っていますか
※お住まいの地域の課題解決や活性化を目指し、複数の自治会が協力して取り
組む公益的事業のことを指します。市はその事業に経済的・技術的支援を行っ

ています。

１．積極的に参加している

17 

3.9%
２．ときどき参加してい

る

41 

9.4%３．参加したことはある

が、今はしていない

87 

19.9%
４．参加したこと

はない

282 

64.4%

５．無回答

11 

2.5%

１．地域まちづくり事業を知っており、

活動やイベントに参加したことがある

32 

7.3%

２．参加したことはない

が、地域まちづくり事業

の内容は知っている

40 

9.1%
３．地域まちづくり事業の

制度を聞いたことはある

140 

32.0%

４．まったく知らなかった

207 

47.3%

５．無回答

19 

4.3%
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